ÇSM 2023 
7. YAZ ATÖLYE ÇALIŞMALARI 

I. TARİH/GÜN/SAATLER:

* 01 - 24 Ağustos 2023 tarihleri arası

* Periyotlar; 11.00-11.45 / 12.00-12.45 / -Öğle Arası- / 14.00-14.45 / 15.00-15.45
* ÇSM Öğretmenleri tarafından yürütülecek çalışmalar Salı-Çarşamba-Perşembe günleri saat 11.00-16.00 arasında yapılacaktır. Çalışmalar 45 dakika sürecektir.

* Ön kayıt yapılmayacaktır. Yaş grupları uygunluğu ve sınıf kontenjanına göre arzu edilen etkinlik takip edilebilecektir.
II. ÇALIŞMALAR:

* Masallar Değişiyor - Serap Özcan

* Müzikle Seyahat – Özlem Korkmaz & Özgür Altan

* Gitar Eşliğinde Bale - Umut Karaelmas Atkın & Can Tavukçular
* Piyano ve Üflemeli Çalgılar Atölyesi – Evrim Öztürk  & Barış Zilberman
* Yaylı Çalgılar Atölyesi - İpek Açan, Aydanur Taşdemir, Selin Cansu Yörük Öztüren
* Bagetlerin Efendisi – Kamer Arzuman

* Davul Atölyesi – Hakan Çetinkaya
* Gitar Dünyası –Asya Canbay
* Masallar Değişiyor (6–9 yaş / 12 Katılımcı ile sınırlıdır)

Masallar çocuğun hayal gücünün farklılaşmasına, ufkunun genişlemesine yardımcı olur. Çocuğun kelime hazinesinin zenginleşmesine, yeni kavramlar öğrenilmesine ve neden-sonuç ilişkisi kurmasına katkı sağlar. İşte bütün bunlardan yola çıkarak bir masal diyarı oluşturmanın keyfini yaşamak için buluşuyoruz. Özgürce kahramanlar, yeni karakterler, mekânlar ve olaylar hayal edip ortak bir masal yazarak renkli dünyalar oluşturuyoruz. Masal kahramanlarımızı canlandırmanın keyfini yaşıyoruz. 

* Müzikli Seyahat (5-13 yaş / 12 Katılımcı ile sınırlıdır) 
Klasik Batı Müziğinin Barok, Klasik, Romantik ve Modern Dönemlerinden en ünlü bestecilere ait eserler yardımıyla hem bestecileri hem de dönemin öne çıkan müzik eserlerini çocukların keyifle anlayabileceği, dinlerken eşlik edebileceği anlatım diliyle pekiştirmek. Örneğin, Mozart’ın Türk Marşı (Rondo alla Turca) adlı piyano yapıtının ritmik yapısından ve bu eseri yazarken nasıl etkilendiğinden bahsederken, atölye başında ritim çubukları dağıtılmış olan katılımcıların ritmik temada eşlik edebilmesini sağlamak. Böylece katılımcıların sadece işitsel değil bizzat deneyimsel olarak da katılımını mümkün kılmak.
* Gitar Eşliğinde Bale (5-8 yaş / 10 katılımcı ile sınırlıdır) 
Bu yaz hem gitarı tanıyıp hem de gitar eşliğinde balenin sihirli dünyasına adım atacağız. Canlı müzik eşliğinde bale figürlerini öğrenmek ve çocuk şarkıları söylemek için seni bu eğlenceli atölyeye bekliyoruz.
* Piyano ve Üflemeli Çalgılar Atölyesi (7-14 yaş / 4 Katılımcı ile sınırlıdır)
Bu etkinliğimizde flüt ve piyano ile tanışacağız. Çalgıları nasıl tutmamız gerektiğini, nefesimizi nasıl kullanmamız gerektiğini öğrenip, klasik müzikte önemli olan eserlerin kolaylaştırılmış versiyonlarını çalacağız.

* Yaylı Çalgılar Atölyesi (6-13 yaş / 12 Katılımcı ile sınırlıdır)

Bu çalışmada, yaylı çalgılar ailesinin üyeleri olan keman, viyola, viyolonsel (çello) ve kontrbasın fiziksel özellik, çalma olanakları ve ses renklerini tanıtarak, bu enstrümanlara ilgi duyan çocuklara enstrümanlar ve orkestra hakkında kısa bir tanıtım yapılacaktır.

* Bagetlerin Efendisi (8-13 yaş / 4 Katılımcı ile sınırlıdır) 
Çocukların kendilerini ritim ve müzik ile ifade ederken solist ve eşlik edebilme özelliklerini geliştirmeyi, aynı anda birden fazla uzvu koordineli kullanabilmeyi ve performanslarını sergileyebilmelerini hedeflemektedir. Davul setindeki enstrümanlar hakkında bilgilendirme, doğru oturuş ve baget tutuşu, ritim duygusunu geliştirmeye yönelik çalışmalar.
* Davul Atölyesi (8-13 yaş / 4 Katılımcı ile sınırlıdır) 
Ritim çalmak, pek çok fiziksel gelişimin yanında, zihinsel ve ruhsal gelişim ve hatta iyileşmeye de sebep olur. Ritmik kalıpların, sabit bir tempo içerisine oturtulması ve icra edilmesi, çalan kişiyi öncelikle anda tutar ki, anda olabilmek günümüz insanı için oldukça uzak ve bir o kadar da gerekli bir konudur. Tempo (müziğin saati) gündelik yaşamda zamanı yönetmek konusunda, bizlere başka pencereler açacaktır. Yavaş ve süratli hız çeşitlemeleri içerisinde, farklı ve zengin ritmik yapılar icra edebilmek, gündelik zaman algımızda da çeşitleme ve zenginlik kazandırır.
* Gitar Dünyası (8-13 yaş / 4 Katılımcı ile sınırlıdır)

Gitarın tanıtılmaya çalışacağı bu atölyede çalgının fiziksel özellikleri ve olanakları anlatılarak popüler gitar çalım teknikleri vasıtasıyla gitarın hem solist hem de eşlik çalgısı olarak nasıl kullanıldığı gösterilmesi ve katılımcılara basit temel eşlik çalışmaları öğretilmesi hedeflenmektedir.
III. UYGULANIŞ:

i.
Etkinlikler ÇSM Merkezde üç ayrı katta tüm gün tekrar edecek şekilde uygulanacaktır.

ii.
Etkinlikler üç gün (Salı-Çarşamba-Perşembe) tekrar edecek şekilde uygulanacaktır.

iii.
Etkinlikler her hafta yeni konular işlenecek şekilde uygulanacaktır.
IV. BİLGİLENDİRME

* Atölye Çalışmaları gün-saat ve içerikleri ile ilgili detaylı bilgi, https://cocuksanatmerkezi.kadikoy.bel.tr/ adresi ile Kadıköy Belediyesi Çocuk Sanat Merkezi, Feneryolu Mah. Çamtepe Sokak No.1, Kat.5 Göztepe-Kadıköy adresinden ve (0216) 567 84 01 Numaralı telefondan edinilebilir.
